I'YMNAXIO MYTIAHNHX

OEMATA
I'PAIITOQN ITPOAT QI'TKQN EEETAXEQN
MAIOY - I0YNIOY 2010 XTA MAOHMATIKA

TAZH:A'
OEQPIA
OEMA 1’
1. TT6te dvo KAdopato AEyovTal 1IGodVVaud ;
Noa copuminpdoelg 1o Kkevo:  Av % =§ TOTE O ...=.........

2. [Towo kKAdopa Aéyeton avarywyo; I'payte Eva mapadetypa..

3. [1ote 0V0 1 TEPLGGOTEPAU KAACUATO AEYOVTOL OUDVOLO KO TOTE ETEPDOVVLDL ;
[payte éva Tapaderypa..

OEMA 2’
1. (@) TiAéyeton xOKAOG pe k€vipo O Kot aktiva p;
(B) [Tote 6Ho KVKAOL elvan i50t;
2. Y’éva koKlo pe kévipo O kot oktiva 2cm oyediaoe :
(o) 'Eva ecmtepikd onpeio A tov kOkAov (O ,2cm) .
‘Eva eEmtepikd onueio B tov kokAov (O ,2cm).
‘Eva onueio I' tov xoxkov (O,2cm).
(B ) M xopon| , Lo SIGUETPO KoL OVOLOGE TEC .
[Toto &lvat To peEYOADTEPO UNKOG TTOL UTOPEL VOL TTAPEL 1oL XOPOT G €va. KOKAO ;

AXKHXEIX
®OEMA 1°

Na ypayete motot amd toug apBpovg 108, 524, 3905, 4536, 7035, 2010 ko 43502
dtupovvroa:
a) pe 1o 2.

B) ue o 3.

Y) ne 1o 5.
0) cvyypOéVOC pe TO 3 KO TO 5.

No 0IKOOAOYNGETE TIC OMAVINGELS GOG .



®OEMA 2°

Aivovton ot mopaothoslc: A=3:1°—(5-7-2")4+9-(8-6,4-10) =  xo
2 5 3
3 (4 ) 4
a) No arodciete 0T A =8 ko B =1
A-B A-3

Noa vroroyicete to KAMGoUuoTe | ——— = Kot =
B) Y It p 10_B

va cuykpivete ta kKAAopoto pe ) povada (1) kot peta&d Toug .
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®EMA 3°

Y10 duthavo oyfua ot gvbeieg € Kot & eivat

TaPEAMAES Kat a = 40° ko ,& =130°.

1. Na dwatodoynoete yoti 3 = 40" Kmﬁ =130°.

AN NN

2. No vroAoyicete Tig yovieg 7,0, Kol vo

OIKOLOAOYNCETE TIG OTOVTIOELS GO .
3. Na e&etdoete av to tpiymvo ABI givan

a) opBoydvio

B) o&uydvio

v)opupruydvio.

AKa10AOYNOTE TNV ATAVINGT COG.

| OEQPIA 1 KAI AXKHEEIX 2|

O AIEYOYNTHX O EEETAXTHX KAOHI'HTHX

K ey



